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Compte Rendu du Conseil d'Administration 
du 7 février 2024 

 

Présents : CHARTIER Vanessa, CLAUSSE Thierry , DECOURTY Isabelle, GOULET Sophie, MAGNIETTE Delphine, 
MORICEAU Christian, MORISSEAU Carole, MORISSEAU Daniel, RADIGOIS Jean-Michel, RADIGOIS Marité, 
SIMON Françoise, MENAGER Chantal, BARGAIN Christophe. 

Excusés : OLLIVIER MARCHAND Cécile, PERRET Manuel, Gilles BOUSSONNIERE 

La séance est ouverte à 20h30. 

1.  Approbation du compte-rendu précédent. 
En l'absence de remarques, le compte-rendu du Conseil d'Administration du 10 janvier est adopté à 

l'unanimité. 

2. Projet associatif : lancement de la deuxième étape.  
Il y a eu trois réunions de préparation du Projet associatif avec Damien TESSIER de la FAL44. Nous 

sommes donc au début de la 2ème phase : la rédaction du projet.  
L'appel à constitution d'une petite équipe de rédaction a donné comme résultat : Isabelle DECOURTY, 

Carole MORISSEAU, Thierry CLAUSSE, Sophie GOULET et Françoise SIMON. 
Prochaines dates pour le début de la rédaction :  

 le 22 février à 20h, chez Thierry 
 le 2 avril à 20h, chez Françoise. 

3. Projet Sportif : où en est on ? 
Suite à une erreur, nous nous sommes précipités pour construire le nouveau projet sportif de l'Amicale. 

Le dernier inclut en effet l'année 2024.  
Néanmoins, comme une date de rencontre était prévue (le 6 février dernier), elle a été maintenue. 

Présents : Carole MORISSEAU, Jean Michel RADIGOIS, Antoine MOYON, Gilles BOUSSONNIERE et Françoise 
SIMON. 

Ordre du jour: 
1. Approbation du compte-rendu précédent. 
2. Projet associatif : lancement de la deuxième étape.  
3. Projet Sportif : où en est on ? 
4. Retour sur l’AG du Canoë Kayak. 
5. Assemblée Générale  ALCT : Des candidatures ? 
6. Mission verte : les avancées des projets. 
7. Aide à la BCD (Bibliothèque, Centre Documentaire) de l’école : L’équipe est-elle prête ! 
8. Divers : 

 Rappel dates Cinétik. 

 Castel en fête. 

 Trophée des femmes CDOS. 

 Nouvelle correspondante Hebdo de Sèvre et Maine. 

 Inauguration du CISN, "Le spot". 

 Malaise à l'école Marcel Canonnet. 
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Les présents se sont penchés sur les points qui président à l'élaboration finale : 

 L'évaluation du projet précédent( auquel il reste jusqu'à décembre pour atteindre ses objectifs). 

 L'état des lieux réalisé à partir des données en janvier 2024. 

 L'élaboration de 3 grands axes de développement pour le projet 2025-2028 (à consolider): 
o Sport et Santé 
o Sport et lien social 
o Sport et jeunesse 

Il a par ailleurs été décidé d'alléger le document en supprimant quantité de données non essentielles et 
de revoir sa présentation pour le rendre plus attractif. 

Prochaine réunion : octobre 2024. 

4. Retour sur l’AG du Canoë Kayak. 
Elle s'est bien déroulée avec plusieurs rapports très riches. Le public d'une vingtaine de personnes 

comptait beaucoup de jeunes. Présence remarquée de Roger TUAL et de Pascal BROCHARD, respectivement 
trésorier et président de l'association Pont Caffino. 

Les rapports avec l'association Pont Caffino se sont bien améliorés. Une rencontre est prévue pour 
mettre à jour la convention le 16 février. 

Le club est en train de rédiger son Projet Sportif (exigé par la FFCK). 
Quelques résultats: Emile LANDERRETCHE a rejoint le club de kayak polo de Saint-Nazaire pour jouer en 

N1 ; Max DERAME passe en N1 Slalom ; l'équipe de Kayak Polo passe en N3 ; Les U15 et U18 sont champions 
de France dans l'équipe du CDCK. 

5. Assemblée Générale  ALCT : Des candidatures ? 
Peu de candidatures suite à l'appel lancé le mois dernier. Chantal MENAGER, souhaite rester membre 

cooptée.  
Maud GUILLET va être contactée par la Présidence. 
Christophe BARGAIN annonce ce soir sa candidature au Conseil d'Administration. 
Les contrôleurs des comptes dont nous devrons valider la candidature lors de l'AG : Patrick JEANNETEAU 

accepte de renouveler son mandat. Christian BRANGER se présente en succession à Delphine MAGNIETTE que 
nous remercions chaleureusement. 

6. Mission verte : l'avancée des projets. 
 Le jardin de Koko a expérimenté (sans grand succès) de nouvelles techniques de mise en 

hivernage. 
 Le Repair Café a été un succès avec beaucoup de personnes étrangères à la commune. 

L'asso organisatrice souhaite donc proposer une 2ème journée sur 2024. Elle pourrait avoir lieu fin 
septembre ou début octobre, couplée éventuellement avec un atelier d'entretien de vélo et pourquoi pas avec 
la marche des parents de façon à "rentabiliser" la salle du Bois de la Haie. 

Remarque à propos des affiches : il faudra absolument y faire figurer la possibilité de réparation de type 
couture. 

 Le nettoyage de printemps.  
Seuls les routes et chemins vicinaux seront concernés pour simplifier la procédure de fermeture des routes. Un 
circuit est à l'étude. 
En parallèle, la benne à papiers de l'Association de Parents d'Elèves devrait être mise en place durant la semaine 
du 23 mars au 1er avril. (à confirmer). 
Le nettoyage de la rivière quant à lui par le club de Canoë Kayak aura lieu le 13 mars. 

 Jardins jardiniers.  
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La distribution de flyers pour relancer les échanges est en cours. 

  Sauvons les abeilles. 
Une réunion d'information est prévue sur les pollinisateurs. Philippe FERARD connaît un conférencier 
susceptible de toucher les jardiniers, les viticulteurs … 
 Il pourrait y avoir deux personnes : l'une pour la partie théorique et l'autre plus dirigée vers la pratique. 

7. Aide à la BCD (Bibliothèque, Centre Documentaire) de l’école : L’équipe est-elle prête ! 
A la demande de la directrice Elise LE ROCH, un appel a été lancé pour trouver des bénévoles : un groupe 

de 11 personnes est d'ores et déjà constitué. L'équipe enseignante est informée et ravie. Dans un premier 
temps, Françoise SIMON assurera la coordination entre les enseignants et les volontaires. 

8. Divers : 
 Rappel dates Cinétik. 

Le 16 février, 20h, Espace Bois joli : Un monde de Laura WANDEL. Sur la thématique du harcèlement ( Détection, 
remédiation, Prévention) 
Le 15 mars, 20h, Salle du Conseil Saint-Lumine de Clisson : La couleur de la victoire. Sur les thématiques de 
l'Olympisme et des discriminations. 

 Castel en fête. 
Une rencontre-bilan suivie d'un moment de convivialité a été proposée par la municipalité le 26 février.  
Les grandes lignes de l'édition 2024 ont été posées : Ce sera le 14 septembre. 
Les activités d'après-midi ( à définir) commenceront plus tard (16h30) sur le site de Caffino, suivies par le 
concert, la restauration et le feu d'artifice sans changement. 

 Trophée des femmes CDOS. 
Nous avons présenté la candidature de Sophie GOULET aux Trophées Femmes et Sport du CDOS, dans la 
catégorie "Femmes en action". Militante de longue date, Sophie a su faire évoluer et progresser la section, 
passée presque en totalité du VTT au Trail. Cette section comptabilise aujourd'hui 20 femmes sur 44 adhérents. 
Un record ! La remise est trophées a lieu ce samedi 10 février. 

 Nouvelle correspondante Hebdo de Sèvre et Maine. 
Isabelle ABRAHAM que nous connaissons bien, a accepté la tâche de correspondante de l'Hebdo de Sèvre et 
Maine sur Château-Thébaud 

 Inauguration du CISN, "Le spot". 
La FAL a déménagé en décembre. Elle va gérer désormais le CIS, "Le Spot", auberge collective de 182 lits, qui 
accueillera des groupes de scolaires ou des familles et dont le bâtiment est situé juste à côté de ses locaux. 
CIS La spot, 2B Rue de Madrid, 44000 Nantes. contact@cis-nantes-le-spot.com 
Tous ceux qui le souhaitent sont invités à venir visiter les locaux le samedi 17 février, entre 13h30 et 16h30. 
Par ailleurs, il y aura une inauguration des locaux de la FAL en septembre ou octobre prochain. 

 Situation à l'école Marcel Canonnet. 
Depuis la rentrée de janvier, l'école accueille deux enfants, frère et sœur, souffrant de troubles du 
comportement relevant de la MDPH et nécessitant un accompagnement spécifique. Celui-ci n'était pas en place 
à leur arrivée. Il en est résulté une situation difficile à gérer pour les enseignants.  
L'inspectrice de la circonscription a été prévenue, la mairie alertée. Courant janvier des adaptations ont été 
mises en place. La situation semble s'apaiser. 
Un collectif s'est créé pour accélérer la prise en compte du problème par les instances de l'Education Nationale. 
Trois parents de l'Association de Parents d'Elèves seront reçus jeudi 8/2 par l'inspectrice de la Circonscription. 
Espérons qu'elle aura des solutions à proposer. 
Après l'exposé de la situation, chacun, chacune a pu s'exprimer avec liberté, sincérité et écoute. 
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L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45. 

 

Prochain Conseil d'Administration le mercredi 13 mars, à 20h30, Salle du Bois de la Haie. 

En cas d'absence, prévenir Françoise SIMON  

Compte-rendu rédigé par Françoise SIMON Vu, la présidence : 

Isabelle DECOURTY et Carole MORISSEAU  

 


